ES5E

& i Fr 12 48 FE it SE A
@f&

5.1 flAk =3

KT i e e 22 A KT 2 R R A Y T L e B A A AT OR e A
Wm%@ﬁﬁkmm%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁd%dD%k%ﬂwﬁ%¥im%D%k F N
{91 16y 332 4 HEAT DEAR

5.1.1 Verilog 528
1. D% 88
D fil % %21 Verilog 5280 AU F .

[/ 3 4% 5. 1/sre/dff. v
module dff(clk,din, dout);
input clk;
input din;
output reg dout;

/7 LT R R (d AT DASCR T R fil &, R BBl negedge clk BIRT ), K it o dout F4{EL BT A i A
//%t din [ {E
always@ (posedge clk)begin

dout <= din;
end

endmodule

2. GIREBEFEESMH D il & 25
AR S Z A A D fith & 8811 Verilog S28E AL U .

[/ 4% :5. 1/sre/dff_rst. v
module dff rst(clk,rst n,din,dout);
input clk;
input rst_n;
input din;
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output reg dout;

[/ BTV fah %, 5 5 S dout PR SE B M B A din AU, 9F B XY rst_n AR HLSE B BEAT & AL, RDEE
/ /% i v 0
always@ (posedge clk)begin

if(!'rst_n)
dout <= 1'b0;
else
dout <= din;
end
endmodule

5.1.2 Mg FE&
T2 DA e FR A

[ /34 4% :5. 1/sin/testbench/demo_tb. sv
module top;

logic clk;

logic rst n;

logic dff din;

logic dff dout;

logic dff rst dout;

dff DUT dff(.clk(clk),
.din(dff_din),
. dout (dff_dout)); //%14k D filh % %

dff rst DUT dff rst(.clk(clk),
.rst_n(rst n),
.din(dff din),
.dout(dff_rst_dout)); //FI4LAFRHLF- 2 ALY D fil & A%

initial begin /775 i B {5 5
clk = 0;
forever begin
#10;
clk = ~clk;
end
end
initial begin VI Nlac RN h=2
rst.n = 0;
#5;
rst. n = 1;
#250;
rst. n = 0;

end
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initial begin
int random_ delay;
Sdisplay(" %t —> Start!!!", Stime);
repeat(10)begin / /A BEATLAE IR Y B4 il A ot AEF_din, JFH 4 A U0 T B i R
dff din = S$urandom range(1,0);

random delay = S$urandom range(50,0);
Sdisplay(" $t —> random delay is %0d", $time, random delay);
Hrandom delay;

end

#100;

Sdisplay(" $t —> Finish!!!", S$time);

Sfinish;

end

endmodule : top

5.1.3 PiHESUE

P EARAT
0 —> Start!!!

0 —> dff din is 1, random delay is 17
17 —> dff_din is 0, random delay is 3
20 —> dff _din is 1, random delay is 11
31 —> dff din is 1, random delay is 10
41 —> dff din is 1, random delay is 4
45 —> dff din is 1, random delay is 17
62 —> dff din is 0, random delay is 7
69 —> dff din is 0, random delay is 11
80 —> dff din is 0, random delay is 1
81 —> dff din is 1, random delay is 7
188 —> Finish!!!

P BN E 5-1 Fias .,

| v | g " ® pen oo

it

P 5-1 fil S 4 FLEE

LA B fih A A i B b TR O R RO A S dEE_ dine A9 (R BE BT B B i
dout, [&] i 0] LA 1 P A4 figh %z g 9 DX 1)l A i P S22 1 D il R 2 A2 S A0 4F 5 rst_n A AIRHR
S a3 dout RUELBEE S 0, IH I filh e e B 22 4% 8 LA I A s AT T
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%52 BT Fas

(] omin T B ) P ) B 1 25 A7 i+ AR ) 5 S0 PR S 3l (B IR A2 ) o AT LA 48 18 5 % 037 2 A i

SOEIRGRE

B T A7 A AT AT BE AN T

(D BAHAE : MEAES rst_n HARHFB R0 5 A7 2 5 0 dout B4 0,

(2) MEHAAE: MR AFT rst_n N m P BN RE S load_enable 2y iy P B, 2%
TE I P U 1Y AR AR IR 27 A7 % 9 W) 46 (B8 R load_data,

(3) BALEAE: MBS rst_n Ky BT HNE A B load _enable oIk fLF- B, 75
VBT A Ao 2 E I P UG T AR A IR A o dout B AT IR A A2 H .

5.2.1 Verilog 528
AL AR Verilog SEPL RS I0F -

[/ 4% 5. 2/src/shifter. v
module shifter(clk,rst n, load enable, load data,dout);

input clk;

input rst_n;

input load_enable; / /N4 B v

input[7:0] load_data;  //fL584 8 HOFE AL 2 A7 5 N 440 4 (8 5 A Ui
output[7:0] dout; [/ 55 R 8 WIFE AL 25 A7 7 A0 iy M o

reg[7:0] shift data; [/ NS L 75 A7 A8 1

always@ (posedge clk)begin
if(!rst_n) /125 B A 5 DR AT AL - I, 7 P e R e g S o O
shift data <= 'd0;
else begin
if(load_enable) /7R AE R Ui Ay i FL T B, 0 28 P B A% L AT A A A e Y B R
shift data <= load_data;

else /722 AR A R i Ay AR FL ST K PR RS 6 AT A AR A HEATR A AL R
shift data <= {shift data[6:0],shift data[7]};
end
end
assign dout = shift data; /1% D3 0 BT A gt A8 ik 1) 80 2 R 45 i S o 2 A 7 i
endmodule

5.2.2 JKFER
T 0 B A 1 AR 0
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/ /3 4% :5. 2/sin/testbench/demo_tb. sv
module top;

logic clk;

logic rst_n;

logic load_enable;

logic[7:0] load data;

logic[7:0] dout;

shifter DUT(.clk(clk),
.rst n(rst_n),
.load enable(load enable),
. load data(load data),
. dout(dout)); //#4k % 3 pUT

initial begin /177 e B S S
clk = 0;
forever begin
#10;
clk = ~clk;
end
end
initial begin /=R B NfES
rst. n = 0;
#50;
rst n = 1,
end

initial begin
Sdisplay(" %0t —> Start!!!", Stime);
load_enable = 0;
load_data = 0;
#100;

load enable = 1; /¥ 2R A RE v 1 LA B RS A B A AR W 4R
std: :randomize(load data); //XFHNZLELHE 04 #) 46 (8 2E 17 bt AL R (.
Sdisplay(" %0t —> load data is %b", Stime, load data);

#100;

load enable = 0; /7 PA N 48 A e

#300; //3ER — BrA [A], 3 B A B] N 7E B A B 4 BB VS B A 75 A7 A AT IR SR A B O
Sdisplay(" %0t —> Finish!!!", Stime);

Sfinish;

end

endmodule : top
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EE: X244 M T SystemVerilog P 89 AL #% std::randomize (), A T R B E & &9 M AL
14, J& ¥ B o) 3 & R AT a0 BF AR

5.2.3 JiELGUE
FEERWMTF .

0 —> Start!!!
100 —> load data is 01010001
500 —> Finish!!!

P EE g 5-2 B .

Kl 5-2 B A A7 i HOBOR

AT LLE S Y N2 8 f8 i load_enable A &5 B - B o 23 78 B B 8508 0 15 722 A B 7% £ 2
AR 6 1H & load_data, Bl 3X B A BEHLIE 8 ' b01010001, Ff J5 il 2% {8 BE ¥ load_enable
BERLAR SR J5 B A ZF 47 45 23 78 B USR5 728 A0 R B i o dout IIEIFAT IR IR A28 L I P
1 8''b01010001 — 8'b10100010 — 8 'b01000101 — 8 'b10001010--- X FE—HIFGFHR LR T
L 7 A7 7 B A4 I B I E W iz 17 7

Ji5E 44 JELSC T RS0 B0 FH DR AR B I Ao 0 0 8k A% ok 2 T I o ] 40 0 RO R B

RS AT M IIREN T .

(1) AL HEAES rst_n RIS R T H s i i i dout & 42 0.

(2) TMEIRAE: HEAAF T rst_n & o P HNE A GG load_enable S & HL P12
T I Bh SRR VR AR AR RS T BRS04 {E M load_counter,

(3) THEURAE . MR T rst_n Ry - BN AE RE S load_enable AR HLF I,
KA 23 78 B A U0 T 78 A B R S S dout BOE A 3N 1,

5.3.1 Verilog 528
T8 #1Y Verilog SE8L, SN .

[/ A 4% 5. 3/src/counter. v

module counter(clk,rst n, load enable, load counter,dout);
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input clk;

input rst_n;

input load enable; / /N ZRAE R b

input[7:0] load_counter; //{z %K 8 Y TH4a% i 284 45 fE i A i
output[7:0] dout; [/E 58 R 8 [T A 1) i v
reg[7:0] counter; /BB 2 A o AR

always@ (posedge clk)begin
if (! rst_n) /1 BG5S AR T B, 78 B SRR W R L o O
counter <= 'dO;
else begin
if(load_enable) /724 AR Al R i Ay RSP B, 02 PR S T ) B A A AR e ) R (E
counter <= load counter;
else /1210 A R g g IR LS B R AT BRSO (E B 1
counter = counter + 1;
end
end

assign dout = counter; //Kf PN HERTTRCAY A A7 i AL fik A9 {1 25 T 4 i o1 2 A A

endmodule

5.3.2 MiAEE
T 000 544 e 1 4 0 L

[/ 4% :5. 3/sin/testbench/demo_tb. sv
module top;

logic clk;

logic rst n;

logic load_enable;

logic[7:0] load counter;

logic[7:0] dout;

counter DUT(.clk(clk),
.rst _n(rst n),
. load enable(load enable),
. load_counter(load_counter),
.dout(dout));

initial begin
clk = 0;
forever begin
#10;
clk = ~clk;
end
end

initial begin
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rst. n = 0;

#50;

rst. n = 1;
end

initial begin
Sdisplay(" %0t —> Start!!!", Stime);
load _enable = 0;
load _counter = 0;
#100;

load_enable = 1;

std: :randomize(load counter);

Sdisplay(" %0t —> load counter is %0d", Stime, load counter);
#100;

load_enable = 0;

£300;

$display(" %0t —> Finish!!!", Stime);
Sfinish;

end

endmodule : top

5.3.3 PiEIGUE

Pi S RAF
0 —> Start!!!

100 —> load counter is 81
500 —> Finish!!!

i EIE AN 5-3 s,
- - i

[ 5-3 i Y

A LA B, Y R 8 B8 v load_enable >y i85 L - B, 23 8 B f50J% 300 W A8 AR DK 27 A7
F# 46 (& A load_counter, Bl iX BL W BEALIE 8 ' d81 (P& I /& 8 ' h51) , Fifi J5 in 2% fH fE iy
load_enable #{ A% . 28 J5 1T 4035 23 76 B S0RR 0 W 228 10 B 0 0 o dout (BSR4 A 38
1, g% 8 'h51 — 8'h52 — 8'h53 — 8" hod--- X A — 3B 1Y T 2, R+ 4 4% © 43 RT3
WIEHHE1T T .
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5.4 JIRTEH
DL —A~ 2 8L 0 B0 008 e 3 28 1A

5.4.1 RSP

1. @ H

BRI —A [ ShPORME 2L OB 10 4048 B WA 5 4380 10 4» BF . OF % I8 3RE .

(D S Frdfm B RS B R R 4 1 ik

(2) i Verilog 5291,

(3) #8235 A50TRT B 50 IF

T B — 2 Mo B R

2. &It E

5510 B e A

o B AFBSY

A=1FRFA 5 A=0 BREAHA 5 ik,

B=1 %R A 10 /38 . B=0 BRBEAHEA 10 704k,

o RS

Y =1 FRMEYOR, Y=0 R EA # YO,

Z=1FRRE . Z=0 XRALE,

552 2 i IR

SO Fn B LHLEIRE A LTSI T &% T 5 /8. X BN H AL B, 1) an 4%
T 10 434k, B & R SE AR AE S o FL BE LI MLE W46 1 SO RS, BT LA H 4545 S0 Fil ST 3%
PR 25

5530, RS,

o SO RAH .

(D R, W AB=00, ILE 8 8 A S50 B OB A SR E, Wk YZ=00, i}
REWA 2B R FFE R S0,

(2) WRFA 5 8N AB=10, ILIH A AR 10 438k, IR & 5 O, AR & 4k
L HIL YZ=00, AR A6 Bk 4 St

(3) ARBA 10 438k, W AB=01, Bt 2 0L 8 238 5 10 4048, PR 02 50 Ok,
EARESERE HIL YZ=10, 5L 5 J5 B 2 W IR A S0, S fF T N — k55 5 .

(4) [FIRHEA 5 -4 10 08RG TS DR BEAR 2 K A (B 0 H S0 — i #— A4 mo . W
It AB=11 fRE 6L, ZRIN YZ=00, I [ 2 9] 44 4% SO,

o S1ARAHT.

(D WRAEE, W AB=00, ILES 8 8 A S50 B OB AR S F Wk YZ=00, i

FI SO SEL N 1 L of 1h) 352 2 AT IR
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AR UL 2B L R S

(2) WARHA 5 58 I AB= 10, BHHF S L2351 10 48k (R 22311 DR L 11
AL B YZ=10, 52 A5 5 FUEI IR S0, S FFAT T — K55

(3) WURHLA 10 406k I AB=01T. BLIF# 52 0Lo1 £ 463550 15 4 6. [HUE 201 R
M 1% B YZ— 11, 503 53 5 T BB RS S0, G HEIEAT T — K53

EE. Mk RRETPABARET F A AR 10 2ERTT AL S 2R A
B0 9 BRF Fle i Bt 2005 p A BRES R (2 b %%t E2F B A%
HHELATREIAZIANAMEST ATAHRLE T , LTHREZ EAMERT 5 2R E. LY
FAAS pBRAAT RES 2AMELRE TIRE, AR BA THAE A WGE L, £
BEAR LM E B E) A EERRB P 09 LA R F BB, i ik e i R
BHEAEFMA Y HE Bug i E B L LNAAFm,

(4 [ A 5 434 H 10 J- 8T DU AR & kA (B 0 R SCRs— ik — A~ mo . |
I AB=11 BIE M . BRI YZ=00, 3 B 2] 9] 5 75 SO,

AR DA L2, 0T LA i R AR R I W 5-4 FTR .

00/00ak11/00

. 00/00
o 10/00
10/10 B
11/00 @

AB/YZ
M 5-4 PopkE LIRS R 1A

01/10

B4 HEHE,
WRAEIKE 5-4 AT IR 2 o3 3 5-1 i i B 4% .
51 RRESNEER

A B N s Y V4
0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 1 0
1 0 0 1 0 0
1 1 0 0 0 0
0 0 1 1 0 0
0 1 1 0 1 1
1 0 1 0 1 0
1 1 1 0 0 0




#o&  NFBHEEREE P 93

85, R R o ARk
MG 5-1 AT DIARZS 5y st i 11y R — RS S0 A 0 ORHIG B o Y R A R
o Z 09U O F A 2 3 SRR AT AT, 3 AN 55~ 8] 5-7 B
s

ABN_ 0 1 S"=ABS"+ABS =B(AS +45")=B(4 DS
00| 0 @g
ol 0o
10 @ 9
il oo

Kl 55 HOBMESZHLT —FRE S*0 R R #EFRIER

o g
AB 0 1 AB 0 1
0

00 ¥y = -IB +AE§W 00 0 0 Z = EBSr=

o Q(—%J o o [(O—

1y o 0 [ ] 0

10

B5-6  PoRME SHUA o Y R Ko Rk B 57 PR Sl o Z R e 1R R iRk X

i

AT LT R, T — P Verilog SIS L RES T .

P

5.4.2 Verilog 528

1. ZE=X Verilog & EFEZEEAK

T BRI AR YL, T L BRI  always FEFFHR,

(1) 55 1A always T2 77 HUOR IR A5 I 1 32 58 1 g% 4R RS 56 75

(2) 55 2 4 always F2 7 HOR HIAL A 12 45 v R W0IR 5 56 88 4 R T Rl R IR S e B B e
Iei) B 2R FH 20 45 3% 6 v I B o 285

5524 always PR P HOh AL G BB S RIS 5. 4. 1 N A TPERTE A,

ST 2 U Z B Ui AR A B OB S2HLY Verilog SE8E AR5 AN

[/ XA B 4% 2 5. 4/sTc/sell. v
module selll(clk,rst n,a,b,y,z);
parameter SO = 1'b0;
parameter S1 = 1'bl;
input clk;
input rst_n;
input a, b;
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output regy, z;

reg current_state;
reg next_state;

/1R FA T 25 W) 32 i v, B A IR S e 78
always(@ (posedge clk or negedge rst n)begin
if(!'rst_n)
current state <= SO,
else
current_state <= next_state;
end

/1R T 46 32 % v B DR A B B 4% U O R RS G RS ML, [ I 5Re P 20 45 3% 6 . I i 1 5 2R
/ /33 B FH R TS A4 322 4 26 3k 3K AT DIAR 25 5 b S L2034
always@ (current_state or a or b)begin
next state = (~Db) & (a"current state);
vy = ((~a) &b) || (a & (~Db) & current state);
z = (~a) &b & current_state;
end

endmodule
ATLVER I Z BB BN A 4 E SR B iy NS B T

(1) 51 always Heoke i iR 215 32 B 17 24 fof I BHL 28 T
(2) ] always B3 ] 7 32 55 i, 57 24 a1 Al BH 28 A

(3) AR —A> always B S AN 22 TR G Al BEL 238 T 0 R0 =11 BEL 228 DK 2o 2R %o [] —
AR o W AT B 2 T, SCHEAT AR L E AR W AR 258 5 Ih 2 L BT L) always W 284 44

A BH ZE T A o 28 2 412 BH 28 TR 1 R 3R BH ZE B 3 72 A TRl 1Y always H 5,
Z B Verilog # it

X B SR SR B U ik
(D 55 14> always #2773 R H 6] 20 0] 7 32 55 v B 4 AOIR S e 78

(2) 25 2 4> always Ty PR T2 32 58 L e P WD IR S e B S5 PP OR i IR S e A LA

[F] Ff SR FH 455 32 B W g% ) 45

{EJR 33 LR AT o Ak » A R Z AR A SR 2 % 7% P, S m i L 36 X

UCHT LATH] B A

F1 RPARRIER 2 4> always TP Bk BLAG 415 12 B R B R A 5 BRAR — A, 5 SR AR 4
BP0 1) SR T e T A 22 8 1K 58 O ORI B A i R AT Oy 3% R S B O X

LR P AT LA G A RE AR PR AE S PR T A B ) B 2 R AL
B TAT NP B iR A s JORHME ZHLEY Verilog SEBL AU AT

[/ 4% 5. 4/src/sell. v
module sell2(clk,rst n,a,b,y,z);
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parameter SO = 1'b0;
parameter S1 = 1'bl;
input clk;

input rst_n;

input a, b;

output reg vy, z;

reg current_state;
reg next_state;

/1R T T 25 1) e 32 4 v, i A A IR A e 7
always@ (posedge clk or negedge rst n)begin
if(!rst_n)
current_state <= S0,
else
current state <= next state;
end

/1R T4 6 32 % v B ) DR A 5 B 4 P O R RS G A ML, [ ISR JH 20 45 3% 6 o I8 i 8 45
/ /3% FLfd TR AR AR A 5% A5 18] AT LAAR 25 5 b S I 40 5 3% R
always(@ (current state or a or b)begin
y = 0;
z = 0;
case(current_state)
S0: begin
if((a == 1'b0) && (b == 1'bl))begin
y = 1;
next state = SO,
end
else if((a == 1'bl) && (b == 1'b0))
S1;

next_state
else
next_state = SO;
end
S1: begin
if((a == 1'b0) && (b == 1'b0))
next state = S1;

else if((a == 1'b0) && (b == 1'bl))begin
y = 1;
z = 1;
next state = S0;

end

else if((a == 1'bl) && (b == 1'b0))begin
y = 1;
next_state = S0;

end

else

next state SO;
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end
endcase
end

endmodule

3. Z K& XK Verilog #i&

B AR RS AL, 7T IR R 3 4 always P B,

(D %5 14> always 257 R AR 2D 0 77 22 56 i B iR S 56 45

(2) 55 24> always )7 HOR 415G 32 5 v 2 R WIS Fe B8 25 (R DR R R AR S Fe RS AL

(3) 25 34> always B J7 ek H [ 25 ) ) 28 B 45 2R 27 77 05 i i

P B DX = Beal Verilog il i #F IR 5E5 2 > always TP I Pl y # 2 (452
W BN SR 3 A always BRAGB F2 E B) A AR . = B ol Verilog 3 B85 B 5 i 1B RO &5
SRIEAT I b R 20 5 G A A A

T B = B A e A Ok v 52 0 B X e 3k D7 =R D]

X A — B U B AUAD

[/ A4S 5. 4/sre/sell. v
module sell2(clk,rst n,a,b,y,z);
parameter SO = 1'b0;
parameter S1 = 1'bl;
input clk;
input rst_n;
input a, b;
output regy, z;

reg current_state;
reg next_state;

/ /2R IR 25 I e 22 6 v, B 4 A R 25 5 75
always(@ (posedge clk or negedge rst n)begin
if(!'rst_n)
current state <= SO,
else
current_state <= next_state;
end

/1R LA 2 55 v 8% AR S e % 2% AR O il R IR S T A L, () kR T 28 5 328 4 o i o 4%
/ /33 BL AT PR 17 B DR 25 5% B 1T AT AAR 25 5 3t S B4 5 02 4

always(@ (current state or a or b)begin

y = 0;
z = 0;
case(current state)
S0: begin
if((a == 1'b0) && (b == 1'bl))begin
y = 1;

next state = SO,



5% BFBEBRELG [P 97

end
else if((a == 1'bl) & (b == 1'b0))
next state = SI1;
else
next state = SO,
end
S1: begin

if((a == 1'b0) && (b == 1'b0))
next state = S1;

else if((a == 1'b0) && (b == 1'bl))begin
v = g
z = 1;
next_state = S0;
end
else if((a == 1'bl) && (b == 1'b0))begin
y = 1;
next state = SO,
end
else
next_state = SO;
end
endcase
end
endmodule

T 2 i
BB 2 A always TP Py Az EB IR 3 A always B, AR
Wr.

module sell3(clk,rst n,a,b,y,z);
parameter SO = 1'b0;
parameter S1 = 1'bl;
input clk;
input rst_n;
input a, b;
output reg y, z;

reg current_state;
reg next_state;

always@ (posedge clk or negedge rst n)begin //%5 1 4> always Ht
if(!'rst_n)
current_ state <= SO,
else
current_state <= next_state;
end

always(@ (current state or a or b)begin /%65 2 4> always 3t



98 | FFHEFITSRIFRENT—Verilog+SystemVerilog

y = 0;
z = 0;
case(current_ state)
S0: begin
if((a == 1'b0) && (b == 1'bl))begin
y = 1;
next state = SO,
end

else if((a == 1'bl) && (b == 1'b0))
next state = S1;

else
next_state = SO;

end
S1: begin
if((a == 1'b0) && (b == 1'b0))
next state = S1;
else if((a == 1'b0) && (b == 1'bl))begin
y = 1;
z =1;
next_state = SO;
end
else if((a == 1'bl) && (b == 1'b0))begin
y = 1;
next state = SO,
end
else
next state = S0;
end
endcase

end

always@ (posedge clk or negedge rst n)begin //%% 3 4> always Ht ] T % 45 5 k17 25 72 Fil i
if (! rst_n)begin

y<=0;
z<= 0;
end

else begin
case(current state)

S0: begin
if((a == 1'b0) && (b == 1'bl))begin
y<=1;
end
else begin
y<= 0;
z<=0;
end
end
S1: begin
if((a == 1'b0) && (b == 1'bl))begin
y<=1;

z<=1;



end

else if((a == 1'bl) && (
y = 1;
z = 0;

end

else begin

y<= 0;
z<= 0;

end

end
endcase
end
end
endmodule

o

B B R R RS S (B> 99

== 1'b0) )begin

% 3 A~ always & A 0 535 4 b 35, R OR JE LR IRAA

52 4 MRS 2 A always By y Rz 340 AR AR .

module sell3(clk,rst n,a,b,y,z);
parameter SO = 1'b0;
parameter S1 = 1'bl;
input clk;
input rst_n;
input a, b;
output regy, z;

reg current_state;
reg next_state;

always@ (posedge clk or negedge rst n)begin
if(!'rst_n)
current state <= SO,
else
current_state <= next_state;
end

always(@ (current state or a or b)begin
case(current_state)
S0: begin
if((a == 1'b0) && (b == 1'bl))begin
next state = SO,
end
else if((a == 1'bl) && (b == 1'b0))
next state = S1;
else
next_state = SO;
end
S1: begin

/755 14> always £

/158 2 4> always B
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[/ 3 4% 5. 4/sTc/sell. v
module sell3(clk,rst n,a,b,y,z);
parameter SO = 1'b0;
parameter S1 = 1'bl;
input clk;
input rst_n;
input a, b;
output reg vy, z;

reg current_state;
reg next_state;

always@ (posedge clk or negedge rst_n)begin //% 1 /> always 2k
if(!'rst_n)
current state <= SO,
else
current_state <= next_state;
end

always(@ (current state or a or b)begin //%f 2 4> always 3k
case(current state)

S0: begin
if((a == 1'bl) && (b == 1'b0))
next state = S1;
else
next state = S0;
end
S1: begin

if((a == 1'b0) && (b == 1'b0))
next state = S1;
else
next state = SO,
end
endcase
end

always(@ (posedge clk or negedge rst n)begin //% 3 4> always £
if(!rst_n)begin

y<=0;
z<= 0;
end

else begin
case(current state)
S0: begin
if((a == 1'b0) && (b == 1'bl))begin
y<=1;
end
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else begin

y<= 0;
z<= 0;
end
end
S1: begin
if((a == 1'b0) && (b == 1'bl))begin
y<=1;
z<=1;
end
else if((a == 1'bl) && (b == 1'b0))begin
y = 1;
z =
end

else begin

y<= 0;
z<= 0;

end

end
endcase
end
end
endmodule
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[/ 4% 5. 4/sim/testbench/demo_tb.
module top;

logic clk;

logic rst n;

logic a, b;

logic y1,2z1;

logic y2,22;

logic y3, z3;

selll DUT1(.clk(clk),.rst n(rst _n),.
sell2 DUT2(.clk(clk),.rst n(rst_n),.
sell3 DUT3(.clk(clk),.rst n(rst_n),.

initial begin
clk = 0;
forever begin
#10;
clk = ~clk;
end
end

initial begin
rst. n = 0;
#50;
rst n = 1,
end

initial begin

SV

Sdisplay(" $ 10t —> Start!!!", Stime);

a = 0;

b =0;
#80;
Sdisplay(

Sdisplay(" %10t —> Scenario 1", Stime);
Sdisplay(" %10t —> insert 5 cents", Stime);

a =1,

b =0;

£#20;

Sdisplay(" %10t —> insert 5 cents", Stime);
a=1;

b = 0;

#20;
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a =0,
b = 0;

#100;

Selisplleg(* c—————mm—eee s es s e s s ");
Sdisplay(" $10t —> Scenario 2", Stime);

Sdisplay(" %10t —> insert 5 cents", Stime);

a=1;

b =0;

£#20;

Sdisplay(" $10t —> insert 10 cents", $time);

a = 0;

£100;

$display(" ——==———=—————— e ")
Sdisplay(" %10t —> Scenario 3", $time);

Sdisplay(" %10t —> insert 10 cents", S$time);

a = 0;

b =1,

£20;

a = 0;
b =0

’

#100;
Sdisplay(" %10t —> Finish!!!", $time);
$finish;

end

endmodule : top

5.4.4 PiHELGIE
TS

0 —> Start!!!

80 —> Scenario 1

80 —> insert 5 cents
100 —> insert 5 cents
220 —> Scenario 2
220 —> insert 5 cents
240 —> insert 10 cents
360 —> Scenario 3
360 —> insert 10 cents
480 —> Finish!!!
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